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Questionnaire 

 

Discipline: 
Maths  Social Science  Primary  Other 

5% 12% 65% 18% 

 
 

Level: 
Under 12 Over 12- Below 18 

94% 6% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
No  Yes 

31% 69% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Universities  Courses 

17% 69% 

 
 
 
 

MathsSocial Science Primary Other

Under 12
Over 12- Below 18

No Yes

Universities Courses



  

What was the cause for participating in this course? 
Professional  Personal 

75% 25% 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well  Bad 

63% 25% 12% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Short  Long 

38% 50% 6% 6% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

69% 31% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Workshops  Working groups  Observations 

50% 33% 5% 12% 

 

Professional Personal

Very well Well Bad

Very well Well Short Long

Very well Well

All Workshops Working groupsObservations



What kind of activities you like less? 
None  Working groups 

94% 6% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well  Poor 

70% 25% 5% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None  Workshops 

81% 19% 

 
 

The level of activities has been: 
Satisfactory  Too low 

88% 12% 

 
 

 

None Working groups

Very well Well Poor

None

None Workshops

Satisfactory Too low



What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

81% 19% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

60% 40% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well  Poor 

75% 19% 6% 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 
a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 

 
b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

Very well Well

Very well Well

Very well Well Poor

Very Interesting  Interesting  Uninteresting 

50% 44% 6% 

Very useful  Useful  Useless 

83% 12% 5% 

Very Interesting Interesting Uninteresting

Very useful Useful Useless



c) What is your opinion about the astronomical visit? 

Very Well  Well  Poor 

64% 29% 7% 

 

What especially criticize? 

• No 

• Nada 

• Nada. para mi excelente 

• La impuntualidad y comunicación sobre horario 

• Sin ninguna crítica sobre lo expuesto en el curso 

• No, nada 

 

What you would value more? 

• Las propuestas didácticas 

• La didáctica de la Dr Beatriz en enseñar de manera sencilla cada tema, los 
materiales que utiliza, son cosas que tenemos a mano. Fue muy clara, aprendí 
muchas cosas de las cuales no tenía conocimiento. 

• La importancia de la astronomía 

• La posibilidad de participar en este tipo de capacitaciones 

• Si hubiera más acercamientos y material disponible para lectura. 

• La parte de la didáctica 

• Que se siga fomentando este tipo de enseñanza 

• Más talleres 

• La predisposición de la astrónoma 

• La pasión con la que fue expresado el taller 

• Todo el conocimiento que nos trasmitieron 

• El cielo 

• La calidad la sencillez con la que explica en este caso Beatriz Garcia . 

• La visita al parque de los dinosaurios 

 

 

 

Very Well Well Poor



Other Observations 

• Gracias por esta hermosa capacitación y ojalá se haga otro pronto para poder 
seguir aprendiendo más. 

• Seguir generando más talleres que permitan actualizar nuestra práctica 
docente. 

• Excelente tarea la del área educación de Malargüe 

 


